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MEGHÍVÓ

az Életvonalak – Emberek Afrikában és Európában című

fotókiállítás megnyitójára
Szeretettel hívjuk az Életvonalak – Emberek Afrikában és Európában című fotókiállítás megnyitójára, melyen beszédet mond:

Simonyi Gyula –BOCS Alapítvány elnök
Időpont: 2012. szeptember 7. (péntek) 16:30 

Helyszín: Művelődési Ház - MOZI Bodajk, Petőfi S u. 39. 

Belépés díjtalan. 

A vándor fotókiállítás vásznain 16 hétköznapi, de már több mint fél évszázad élettapasztalattal rendelkező afrikai és európai ember tekint vissza az életére és a megváltozott világra. Nagyon távol élnek egymástól, mégis hasonló tapasztalataik vannak: Hogyan befolyásolták életüket a háborús helyzetek, erőszakos konfliktusok? Hogyan reagáltak a hidegháború végével bekövetkezett társadalmi változásra? Mit jelent számukra, amikor a gyermekek kirepülnek?

Továbbá szívesen látjuk a megnyitó után megrendezésre kerülő díjtalan nyilvános programjainkon a bodajki Művelődési házban. 

17:00 – 18:30 A kiállítás bemutatása dél-afrikai és magyar tárlatvezetővel, angol tolmácsolással.   

18:30 – 19:30 Svédasztalos állófogadás.  

19:30 – 21:00  Lester Brown World Watch Institute alapítója és az Earth Policy Institute elnöke  filmjének levetítése: B terv, Mozgósítás a Föld megmentésére. Narrátor: Matt Damon. 

„Nemcsak a szegénység csökkentése jelenti számunkra a kihívást, hanem ezzel párhuzamosan olyan gazdaságot kell kiépítenünk, ami összeegyeztethetõ a Föld természetes rendszereivel - egy öko-gazdaságot, mely képes a fejlõdés fenntartására.”
További információkkal szívesen állunk rendelkezésére:

Kovács Balázs

kb.bocs@gmail.com

BOCS Alapítvány

bocs.eu
+36 30 247 3648
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